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În imagini: Întâlnirea ATORG a reunit în Dresden 
200 de tineri de la sute sau mii de kilometri 
distanță

 

Organizată la Dresden, Întâlnirea ATORG 2019 a reunit 210 tineri veniți de la sute 
sau chiar mii de kilometri distanță.

Au participat persoane din diferite Land-uri ale Germaniei: români, româno-germani 
și tineri de etnie germană, dar și din alte țări, precum Austria, Belgia, Cehia, Franța, 
Luxemburg şi chiar din România.

Întâlnirea Tinerilor Ortodocși Români din Germania, Austria şi Luxemburg (ATORG) 
a ajuns la a 12-a ediție și a fost găzduită la finalul săptămânii trecute de Parohia 
„Buna Vestire” din Dresda.



Invitații speciali ai evenimentului au fost Pr. Prof. Dr. Constantin Coman de la 
Facultatea de Teologie „Justinian Patriarhul” din București, și Dr. Sorin Lavric, 
cunoscut filosof, scriitor și om de cultură din țară, director de programe interne al 
Uniunii Scriitorilor din Romania.

Discernământul a fost subiectul principal al discuțiilor purtate cu tinerii de cei doi 
invitați și de Episcopul vicar Sofian Brașoveanul.

Conferința de sâmbătă – „Discernământul și modalitățile de recuperare ale 
acestuia în spațiul religios, respectiv în spațiul credinței creștine ortodoxe” – a 
început cu discursul domnului Sorin Lavric.
El a ținut o pledoarie pentru o cultură robustă a discernâmântului și recuperarea 
acestuia, o pledoarie pentru recuperarea unei cunoașteri prin credință a lucrurilor, 
a recuperării minții lucide, curate, detașate cât se poate de mult de tendințele 
manipulative și, prin aceasta, distrugătoare, ale unei lumi care-L ignoră pe 
Dumnezeu, informează Centrul Bisericesc München.

Pr. Prof. Constantin Coman a vorbit despre sensul și importanța acordată de Sfinții 
Părinți verbului „a discerne”.

Tema discernământului, menționa părintele Constantin, a fost ignorată în mod 
nedrept de manualele de teologie din epoca noastră, deși, în scrierile Părinților 
Bisericii și în Patericul egiptean îndeosebi, ea ocupă un loc de frunte, chiar 
dominant.
Teologia ortodoxă actuală, a afirmat părintele, poate cădea în capcana unui discurs 
care să ignore partea antropologică, a concreteții vieții duhovnicești, în care omul 
este lăsat să dea răspunsuri greutăților și ispitelor de zi cu zi.

„Creștinul trebuie să știe să se lupte cu egoismul propriu, cu tendința de a se mări 
pe sine, dar puterea de a învinge o dobândește doar dacă-și deschide total sufletul 
voii dumnezeiești”.

Au avut loc și discuții pe grupe de vârste în care s-au căutat răspunsuri la 
frământările tinerilor.
Participanții au avut ocazia să viziteze orașul Dresden și să afle mai multe despre 
istoria lui.
Ziua de sâmbătă s-a încheiat cu un program artistic prezentat de tineri. Au fost 
interpretate creații muzicale clasice şi din folclorul românesc, şi recitate poeme 
religioase despre dorul de locurile natale, de România.
Duminică dimineață, participanţii la întâlnire au luat parte la Sfânta Liturghie în 
capela Parohiei din Dresda.



Gazda Întâlnirii ATORG 2020 va fi Parohia „Sfântul Ap. Bartolomeu” din Frankfurt pe 
Main.

Vezi mai multe detalii despre eveniment pe site-ul Centrului Bisericesc München.

http://www.cbrom.de/index.php/actualitate/anunturi/1085-11-13-octombrie-2019-intalnirea-atorg-dresden
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